



МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МІСТОБУДУВАННЯ, АРХІТЕКТУРИ, КАПІТАЛЬНОГО
БУДІВНИЦТВА ТА СУПРОВОДЖЕННЯ ПРОЄКТІВ РОЗВИТКУ

НАКАЗ

від 25.07.2023

Миколаїв

№78-од

Про призначення відповідального по здійсненню технічного нагляду за будівництвом на об'єкті

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 липня 2007 року №903 «Про авторський та технічний нагляд під час будівництва об'єкта архітектури», наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 01.11.2021 №281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві», Положення про департамент містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням голови Миколаївської обласної державної адміністрації від 24.02.2021 №96-р, розпорядження голови облдержадміністрації від 31.05.2018 №215-р «Про затвердження Інструкції з діловодства у Миколаївській обласній державній адміністрації» **н а к а з у ю:**

1. Призначити заступника начальника відділу технічного нагляду управління капітального будівництва департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної військової адміністрації Плюваку Валерія Олександровича (кв. сертифікат АТ№011368, тел.(067)585-67-86) відповідальним по здійсненню технічного нагляду за будівництвом, контролю за відповідністю обсягів, та якості виконаних робіт проєкту, технічним умовам, нормативам і стандартам на об'єкті «**Нове будівництво майданчика під модуль комп'ютерного томографа КНП "Миколаївська обласна дитяча клінічна лікарня" Миколаївської обласної ради за адресою: м. Миколаїв, вул. Миколаївська, 21**».

2. Заступнику начальника відділу технічного нагляду управління капітального будівництва департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної військової адміністрації (Плюваці В.О.) взяти участь у підготовці в установлені терміни й належному оформленні, у відповідності до встановлених норм та вимог, форм первинних облікових документів у будівництві КБ-2в, і надавати їх замовнику об'єкта.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу технічного нагляду управління капітального будівництва департаменту містобудування, архітектури, капітального будівництва та супроводження проєктів розвитку Миколаївської обласної державної адміністрації Білосвіта Д.І.

В.о. директора департаменту



Світлана ГРИГОР'ЄВА

Візи:

Заступник начальника управління – начальник
відділу технічного нагляду управління
капітального будівництва

A large, stylized handwritten signature in blue ink, consisting of several overlapping loops and lines.

Денис БІЛОСВІТ

З наказом ознайомлений:

Handwritten initials 'ВВ' in blue ink, enclosed within a small circle.

Валерій ПЛЮВАКА